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Exercice 0.1 * Pas de titre
Soit un K-espace vectoriel E de dimension finie n. Soient F et G deux sous-espaces vectoriels
de E vérifiant dim F + dim G > n. Montrer que F NG # {0g}.

Solution : Utilisons la dimension d’une somme de sous-espaces vectoriels :
dim(F + G) = dim F + dim G — dim(F N G)

On obtient que dim(F N G) = dim F + dim G — dim(F + G) > n — dim(F + G). Mais comme
F + G est un sous-espace vectoriel de E, dim(F + G) < n et donc dim(F N G) > 0. On obtient
finalement que F'N G # {0}.
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